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Assunto: InstalaçãodeParqueEóliconaSerradoCaramulo,Caramulinho
e CabeçodaNeve,Tondela,Viseu
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Exm.oSr. PresidentedaAssembleiada República,

Grupo Parlamentardo Partido ComunistaPortuguêsvisitou a Serra do Caramulo,
omeadamentea regiãodo Caramulinhoe do Cabeçoda Neve,ondeteveoportunidadede
ontemplaro esplêndidoenquadramentopaisagísticocriadopelasuaorografiae cobertovegetal,
aseemgrandemedidadosucessoturísticodaregiãodoCaramulo.

e acordo com os contactos realizadoscom as populaçõeslocais, existe um projecto de
mplantaçãode aerogeradoresnas linhasde cumeadada Serraondeaindanãoestãoconstruídos,
:endoem contaa existênciade umnúmerosignificativona'envolventeserrana.Por issomesmo,e
orquea dependênciado tecidoeconómicodaquelascomunidadesdo desenvolvimentoturísticoé
ignificativa,a preocupaçãosobreas distorçõesda riquezapaisagísticapor partedoscidadãosda
'egiãoé perfeitamentecompreensível.

ndependentementede não ser aquela uma região de paisagemprotegida,nem ser parte de
ualquerParqueNatural,a suabelezae riquezanaturaissãoevidentese o seuvalorturísticoé real
já hojecapitalizadoemcertamedida.

Nestes termos, ao abrigodaalínead) do artigo156.°da Constituiçãoe da alí.nead) do n.O1do artigo4.°

do Regimentoda Assembleiada República,perguntoao Ministériodas Finançase AdministraçãoPública,
solicitandorespostacomcarácterdeurgência:

Expeça.se

Publique-se
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1- E verdadequeexisteum projectode implantaçãode aerogeradores,ou de parqueeóliconaSerra

do Caramulona regiãodo Caramulinhoe do Cabeçada Neve, ligandoos dois parqueseólicos
quejá alise implantamactualmente?

2- De queestudosdispõeo Governoparaprojectosdessanaturezae que impactosestimana
paisageme nosrecursosnaturais?

3- Queestudosrealizouo Governoouencomendouparaconhecero potencialefeitodesseparque
eóliconodesenvolvimentoturísticodaregião?

Paláciode S. Bento,30deAbrilde 2010

Deputado


